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6) Σε επζύγξακκν αγσγό νξζνγσληθήο δηαηνκήο κεγάινπ κήθνπο θαη πνιύ κεγάινπ πιάηνπο ζε 

ζρέζε κε ην βάζνο νκνηόκνξθεο ξνήο: b>>yν, κε ζπληειεζηή Manning n, θαη παξνρή αλά κέηξν 

πιάηνπο q, ε θξίζηκε θιίζε Jθ είλαη αλεμάξηεηε: 

 (α) Δίλαη αλεμάξηεηε από ηελ ηηκή ηνπ βάζνπο νκνηόκνξθεο ξνήο yν. 

 (β)   Τείλεη ζηελ ηηκή ηνπ βάζνπο νκνηόκνξθεο ξνήο yν. 

   Δίλαη αλεμάξηεηε από ηελ ηηκή ηνπ πιάηνπο b. 

         (δ)          Γελ είλαη δπλαηό λα εθθξαζζεί, εμαξηάηαη θπξίσο από ηηο θαηάληε ζπλζήθεο ξνήο. 

         (ε)          Γελ ηζρύεη ηίπνηα από ηα παξαπάλσ. 

 

7) Σε επζύγξακκν αγσγό νξζνγσληθήο δηαηνκήο κεγάινπ κήθνπο θαη θαηά κήθνο θιίζεο J, όπνπ έρεη 

ηνπνζεηεζεί θαηαθόξπθν ξπζκηζηηθό ζπξόθξαγκα ιεπηήο αθκήο, είλαη δπλαηό:  

 (α) Να εκθαλίδεηαη θακπύιε Μ1, ελώ ε θιίζε J είλαη ππνθξίζηκε. 

 (β)   Να εκθαλίδεηαη θακπύιε S3, ελώ ε θιίζε J είλαη ππεξθξίζηκε. 

 (γ)  Να εκθαλίδεηαη θακπύιε Μ3, ελώ ε θιίζε J είλαη ππνθξίζηκε. 

                    Ιζρύνπλ όια ηα παξαπάλσ. 

         (ε)          Γελ ηζρύεη ηίπνηα από ηα παξαπάλσ. 

 

8) Ο αξηζκόο FROUDE ζε ξνή κε ειεύζεξε επηθάλεηα:      

 (α) Δίλαη ν ιόγνο ησλ δπλάκεσλ αδξάλεηαο πξνο ηηο δπλάκεηο ζπλεθηηθόηεηαο. 

            Δίλαη ν ιόγνο ηεο κέζεο ηαρύηεηαο ηεο ξνήο ζε κία πδάηηλε δηαηνκή πξνο ηελ ηαρύηεηα 

                       δηάδνζεο θύκαηνο βαξύηεηαο κηθξνύ ύςνπο. 

 (γ)  Δίλαη ν ιόγνο ησλ δπλάκεσλ βαξύηεηαο πξνο ηηο δπλάκεηο αδξάλεηαο.                         

         (δ)          Ιζρύνπλ όια ηα παξαπάλσ. 

         (ε)          Γελ ηζρύεη ηίπνηα από ηα παξαπάλσ. 

  

9) Σηε κεθνηνκή ηνπ ζρήκαηνο ησλ δπν αλνηθηώλ αγσγώλ ΑΒ θαη ΒΓ κεγάινπ κήθνπο θαη εληαίαο 

νξζνγσληθήο δηαηνκήο ε θιίζε ζην ηκήκα ΑΒ είλαη ππνθξίζηκε.  

 

 

 

 

 

 

 

 (α) Δίλαη πηζαλό πδξαπιηθό άικα λα εκθαληζζεί αθξηβώο ζην ζεκείν Β. 

 (β)   Δίλαη πηζαλό πδξαπιηθό άικα λα εκθαληζζεί αλάληε ηνπ ζεκείνπ Β. 

 (γ)  Δίλαη πηζαλό πδξαπιηθό άικα λα εκθαληζζεί θαηάληε ηνπ ζεκείνπ Β. 

         (δ)          Ιζρύνπλ όια ηα παξαπάλσ.                        

                    Γελ ηζρύεη ηίπνηα από ηα παξαπάλσ. 

 

10) Σε κεξηθώο βέιηηζηε ηξηγσληθή δηαηνκή, ε θιίζε πξαλώλ z είλαη: 

 

(α) z=1/3. 

(β)   z=2/3. 

(γ)  z=1/√3. 

(δ)     Ιζρύνπλ όια ηα παξαπάλσ θαηά πεξίπησζε, εμαξηάηαη από ηελ θιίζε ηνπ ππζκέλα. 

      Γελ ηζρύεη ηίπνηα από ηα παξαπάλσ. 
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